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Stellantis en route pour atteindre ses objectifs environnementaux et sociaux ambitieux


· Réduction des émissions de gaz à effet de serre (GES) pour les trois scopes, en ligne avec la feuille de route du Plan Stratégique Dare Forward 2030 qui vise à atteindre un bilan carbone net zéro d’ici 2038 

· Co-construction de la politique des ressources humaines avec les partenaires sociaux pour accompagner la transformation de Stellantis en tech company de mobilité durable 

· Dialogue parties prenantes, fondé sur une approche holistique pour construire et offrir des solutions de mobilité sûres, propres et abordables 

AMSTERDAM, le 28 avril 2023 - Stellantis publie aujourd’hui son deuxième rapport sur la Responsabilité Sociale de l’Entreprise (RSE), qui confirme le respect de ses engagements sociaux et environnementaux ainsi que sa détermination à atteindre ses objectifs.
« Nous sommes conscients de notre rôle et de notre responsabilité pour faire face aux enjeux sociaux et environnementaux auxquels notre monde est confronté. Cela inclut notamment que nous proposions des solutions innovantes pour préserver la liberté de mouvement de tous les citoyens », a déclaré Carlos Tavares, CEO de Stellantis. « Notre approche holistique fondée sur un dialogue avec nos différentes parties prenantes nous a permis de progresser vers notre objectif ambitieux d’atteindre la neutralité carbone d’ici 2038, contribuant ainsi à protéger notre planète tout en assurant l’avenir de notre entreprise. »
Notre approche RSE est pleinement intégrée dans Dare Forward 2030, le plan stratégique à long terme de l’entreprise. En 2022, nos actions RSE ont notamment concerné les domaines suivants :
· Enrichissement de notre rapport climat (voir Chapitre 2), qui présente l’approche holistique de Stellantis en matière de décarbonation et confirme que l’entreprise est en bonne voie de parvenir à atteindre la neutralité carbone, tous scopes confondus, d’ici 2038, avec un pourcentage de compensation des émissions résiduelles à un seul chiffre. En 2022, Stellantis a réduit de 11 % l’empreinte carbone de sa chaîne de fabrication sur les scopes 1 et 2 par rapport aux résultats de 2021. L’entreprise confirme également la mise en œuvre de sa stratégie de décarbonation de son scope 3 par la commercialisation de produits et services durables. Cette stratégie s’appuie sur l’électrification de la gamme de produits, la prise en compte des émissions de GES dans les critères de sélection des fournisseurs des matières les plus émissives, et la mise en œuvre d’une démarche d’économie circulaire la plus complète. 
· Publication et mise en œuvre de plusieurs politiques mondiales au sein de l’entreprise : la politique environnementale et énergétique, la politique sur les Droits Humains, les directives en matière d'achats responsables.
· Transformation de Stellantis en tech company de mobilité durable centrée sur les collaborateurs grâce à des initiatives de formation et de requalification, ainsi que la volonté d’accroitre la diversité et l’inclusion, avec 27 % de postes de direction actuellement tenus par des femmes et un objectif de 30 % d’ici 2025.
· Soutien par la fondation Stellantis à différentes organisations internationales et associations à but non lucratif pour faciliter l’accès à l’éducation.
Stellantis a également initié le « Freedom of Mobility Forum », géré par Wavestone en tant que tierce partie neutre, qui rassemble des contributeurs internationaux mus par une envie commune d’engager des discussions qui sont fondées sur des faits, remettent en question le statu quo, élargissent les perspectives et identifient la meilleure façon de préserver une liberté de mouvement sûre, abordable et durable pour une société confrontée aux enjeux du réchauffement climatique.
Le rapport RSE 2022 de Stellantis présente à travers six grands piliers sa politique RSE et ses 22 enjeux de développement durable. Pour chaque enjeu sont détaillés la vision, les objectifs, les risques et les opportunités de l’entreprise ainsi que la gouvernance, les politiques, les organisations, les initiatives clés et les résultats. Stellantis publie de manière transparente les résultats 2021 et 2022 des principaux indicateurs liés à ses objectifs à court, moyen et long terme. Les six piliers qui correspondent aux macro-risques identifiés sont : 
· Avoir un impact tangible sur le changement climatique
· Accompagner la transformation de l’entreprise par le développement du capital humain 
· Répondre à l’évolution des attentes des clients en matière de mobilité
· Prévenir toute infraction aux règles grâce à la mise en œuvre d'une culture d’entreprise basée sur l’éthique
· Protéger les ressources naturelles et promouvoir leur utilisation responsable 
· Promouvoir la protection des Droits Humains et soutenir un développement économique équilibré des territoires
Durant l’année 2022, Stellantis a finalisé la consolidation de ses données suite à la création de la société en janvier 2021, et a poursuivi l’harmonisation de ses pratiques conformément aux objectifs de développement durable des Nations Unies. 
# # #

À propos de Stellantis

Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext : STLAM / Euronext : STLAP) fait partie des principaux constructeurs automobiles et fournisseurs de services de mobilité internationaux. Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys : emblématiques et chargées d’histoire, nos marques insufflent la passion des visionnaires qui les ont fondées et celle de nos clients actuels au cœur de leurs produits et services avant-gardistes. Forts de notre diversité, nous façonnons la mobilité de demain. Notre objectif : devenir la plus grande Tech Company de mobilité durable, en termes de qualité et non de taille, tout en créant encore plus de valeur pour l’ensemble de nos partenaires et des communautés au sein desquelles nous opérons. Pour en savoir plus, www.stellantis.com.
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Fernão SILVEIRA +31 6 43 25 43 41 – fernao.silveira@stellantis.com
Nathalie ROUSSEL +33 6 87 77 41 82 – nathalie.roussel@stellantis.com
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