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Stellantis participera à 
15ème semaine annuelle de l’industrie et de l’automobile de Goldman Sachs

[bookmark: _Hlk149550336]AMSTERDAM, le 5 décembre 2023 - Carlos Tavares, Chief Executive Officer de Stellantis, et Natalie Knight, Chief Financial Officer de Stellantis, participeront à une discussion informelle le mercredi 6 décembre 2023 à partir de 10h45 GMT à 11h20 GMT lors de la 15ème semaine annuelle de l’industrie et de l’automobile de Goldman Sachs. 
Les détails de cette discussion seront disponibles dans la section « Finance » du site Internet de Stellantis à l’adresse www.stellantis.com. Par ailleurs pour celles et ceux qui ne pourraient pas participer à la session en direct, un replay sera accessible sur le site Internet, sur la même page. 
# # #

[bookmark: _Hlk97712532]À propos de Stellantis
[bookmark: _Hlk149550317]Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext Milan : STLAM / Euronext Paris : STLAP) est l'un des principaux constructeurs automobiles au monde et un fournisseur de mobilité. Ses marques historiques et emblématiques incarnent la passion de leurs fondateurs visionnaires et des clients d'aujourd'hui dans leurs produits et services innovants, notamment Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys. Forts de notre diversité, nous sommes à l'avant-garde de la mobilité dans le monde - nous aspirons à devenir la plus grande entreprise technologique de mobilité durable, et non la plus grande, tout en créant de la valeur ajoutée pour toutes les parties prenantes ainsi que pour les communautés au sein desquelles elle opère. Pour plus d'informations, consultez le site www.stellantis.com.
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[bookmark: _Hlk61784883]Pour plus d'informations, veuillez contacter

   

communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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