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Stellantis adapte son équipe de direction 
pour soutenir ses nouvelles activités stratégiques en Chine 
AMSTERDAM, 1er novembre 2023 - À compter de ce jour, Grégoire Olivier prend la responsabilité du nouveau « bureau de liaison » créé avec Leapmotor et reportera directement à Carlos Tavares, CEO de Stellantis. Il sera également membre du conseil d’administration de Leapmotor. Grégoire Olivier aura pour mission de veiller à la mise en œuvre de ce nouveau partenariat stratégique. Il supervisera entre autres la création de la coentreprise Leapmotor International - en charge de la vente des produits Leapmotor -, ainsi qu’entre autres la coordination avec Leapmotor de l’utilisation des actifs de distribution et de vente de Stellantis.
Doug Ostermann est nommé Chief Operating Officer pour la Chine, sous la responsabilité de Carlos Tavares, en remplacement de Grégoire Olivier. Doug sera également membre du conseil d’administration de Leapmotor. Doug Ostermann a acquis une solide connaissance des opérations de Stellantis et des défis que doit relever l’entreprise dans le contexte concurrentiel du pays. Il a su prouver son agilité, ses capacités de négociation et sa résilience, et est prêt à assumer cette responsabilité opérationnelle. Doug Ostermann a récemment occupé le poste de Chief Financial Officer et Head of Strategy en Chine.
« Afin d’assurer la parfaite exécution de notre partenariat stratégique récemment annoncé avec Leapmotor, nous avons décidé d’adapter notre organisation en Chine, en nous appuyant sur deux membres de notre équipe de direction très qualifiés. Grégoire et Doug ont travaillé main dans la main au cours des deux dernières années pour élaborer une nouvelle stratégie et ouvrir de nouvelles voies de développement pour nos activités dans le pays. Ils ont mon entière confiance pour donner un nouvel élan à leurs missions respectives » a déclaré Carlos Tavares, CEO de Stellantis.



À propos de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE: STLA / Euronext Milan: STLAM / Euronext Paris: STLAP)  fait partie des principaux constructeurs automobiles et fournisseurs de services de mobilité internationaux. Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys : emblématiques et chargées d’histoire, nos marques insufflent la passion des visionnaires qui les ont fondées et celle de nos clients actuels au cœur de leurs produits et services avant-gardistes. Forts de notre diversité, nous façonnons la mobilité de demain. Notre objectif : devenir la plus grande tech company de mobilité durable, en termes de qualité et non de taille, tout en créant encore plus de valeur pour l’ensemble de nos partenaires et des communautés au sein desquelles nous opérons. Pour en savoir plus, www.stellantis.com
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Pour plus d’informations, merci de contacter : 
Fernão SILVEIRA
  +31 6 43 25 43 41 – fernao.silveira@stellantis.com
Nathalie ROUSSEL  +33 6 87 77 41 82 – nathalie.roussel@stellantis.com 
communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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