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Stellantis présentera sa stratégie et sa nouvelle gamme mondiale de véhicules utilitaires le 23 octobre 2023

AMSTERDAM, 9 octobre 2023 – Stellantis N.V. a annoncé aujourd’hui qu’elle présentera sa nouvelle gamme de véhicules utilitaires qui constituent le cœur de sa stratégie commerciale mondiale, multimarque, le lundi 23 octobre 2023 à 15h00 CEST / 09h00 EDT.
Jean-Philippe Imparato, Head of Commercial Vehicles Business Unit, et Xavier Peugeot, Senior Vice President of Commercial Vehicles Business Unit, dévoileront les principaux modèles en compagnie des CEO des marques Citroën, FIAT, Opel, Peugeot, Ram et Vauxhall. L’entité Véhicules utilitaires de Stellantis fait partie des sept business units définies dans le plan stratégique Dare Forward 2030.
La diffusion de l’événement sera disponible à 15h00 CEST / 09h00 EDT sur la chaîne YouTube de Stellantis : https://www.youtube.com/watch?v=-uLq9IZoo38. Les divers supports et informations seront publiés sur le site Internet de Stellantis à l’adresse www.stellantis.com et également sur les sites média de chaque marque.
# # #

[bookmark: _Hlk97712532]À propos de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext Milan : STLAM / Euronext Paris : STLAP) fait partie des principaux constructeurs automobiles et fournisseurs de services de mobilité internationaux. Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys : emblématiques et chargées d’histoire, nos marques insufflent la passion des visionnaires qui les ont fondées et celle de nos clients actuels au cœur de leurs produits et services avant-gardistes. Notre objectif : devenir la plus grande tech company de mobilité durable, en termes de qualité et non de taille, tout en créant encore plus de valeur pour l’ensemble de nos partenaires et des communautés au sein desquelles nous opérons. Pour en savoir plus, www.stellantis.com. 
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communications@stellantis.com
www.stellantis.com
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