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Stellantis annonce un changement dans la composition 
de son Conseil d’Administration
AMSTERDAM, le 15 février 2024 – Stellantis N.V. annonce aujourd’hui que le Conseil d’Administration de l’entreprise proposera la nomination de Claudia Parzani comme Administrateur indépendant non-exécutif lors de la prochaine Assemblée Générale Annuelle des Actionnaires en 2024.
Claudia Parzani sera proposée au poste d’Administrateur indépendant non-exécutif. Elle succèdera à Kevin Scott, Administrateur de Stellantis nommé le 4 janvier 2021 pour un mandat de quatre ans débuté le 17 janvier 2021. La démission de Kevin Scott pour raisons personnelles prendra effet à l’issue de l’Assemblée Générale Annuelle de 2024.
Claudia Parzani est associée dans un cabinet juridique international, où elle a occupé des fonctions stratégiques et managériales à l’échelle internationale et siégé aux comités exécutifs concernés. Depuis 2022, elle préside la Borsa Italiana, principale place boursière italienne, après en avoir été la Vice-présidente et l’Administrateur non-exécutif. Claudia Parzani est diplômée de l’Università degli Studi di Milano en Italie.
Stellantis et son Conseil d’Administration expriment leur profonde et sincère reconnaissance à Kevin Scott pour son dévouement exceptionnel, ses contributions remarquables et son implication tout au long de son mandat d’Administrateur, et lui souhaitent le meilleur dans ses projets futurs.
# # #
À propos de Stellantis
Stellantis N.V. (NYSE : STLA / Euronext Milan : STLAM / Euronext Paris : STLAP) est l’un des principaux constructeurs automobiles au monde, dont l’objectif est d’offrir à tous une liberté de mobilité propre, sûre et abordable. Le groupe est réputé pour son portefeuille unique composé de marques emblématiques et avant-gardistes : Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Citroën, Dodge, DS Automobiles, Fiat, Jeep®, Lancia, Maserati, Opel, Peugeot, Ram, Vauxhall, Free2move et Leasys. Stellantis est aujourd’hui dans la mise en œuvre son plan stratégique audacieux Dare Forward 2030, afin de devenir une ‘tech company’ de mobilité et d’atteindre la neutralité carbone d’ici à 2038, tout en créant de la valeur ajoutée pour l’ensemble des parties prenantes. Pour en savoir plus, www.stellantis.com
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Pour plus d’informations, merci de contacter :
Fernão SILVEIRA +31 6 43 25 43 41 – fernao.silveira@stellantis.com
Nathalie ROUSSEL +33 6 87 77 41 82 – nathalie.roussel@stellantis.com
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